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БЕОГРАД – Амерички нобеловац Џозеф Стиглиц оценио је у Паризу да Србија зависи
од извоза и од користи које има од европских интеграција, али да мора да ојача
сопствену економију.

  

„Уколико сте ви слаби и ако је светска економија још слаба, опоравак ће бити спор. У
међувремену, морате да ојачате сопствену економију”, рекао је Стиглиц, добитник
Нобелове награде за економију 2001, у ексклузивној изјави за Радио-телевизију Србије.

  

Стиглиц, професор на њујоршком Колумбија универзитету, који је у каријери био и
саветник америчког председника Била Клинтона и потпредседник Светске банке,
сматра да је дуг пут до опоравка светске економије.

  

Он је на семинару „Нови свет, нови капитализам”, посвећеном изазовима са којима се
међународна заједница сусреће након једне од најкризнијих година, навео да је
финансијски систем још толико слаб да представља претњу дугорочној стабилности.

  

Стиглиц, зато, сматра да се опоравак светске привреде неће догодити тако брзо.

  

„То се сигурно неће десити ни 2010, ни 2011. године, а вероватно не ни 2012. и 2013.
Посебно не у Америци, одакле је криза почела. То се односи на мале земље, попут
Србије где ће бити такође веома тешко”, рекао је Стиглиц.

  

На дводневном симпозијуму учествује и потпредседник Владе Србије за европске
интеграције Божидар Ђелић који је изјавио Танјугу да је циљ Србије да ове године
привуче три милијарде долара страних директних инвестиција,

  

Потпредседник Ђелић је рекао да су на скупу, који је јуче отворио председник
Француске Никола Саркози, присутни они који одлучују о даљој путањи развоја светске
економије и политике, па је зато било важно да Србија ту буде представљена.
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„Што се тиче Србије, ја сам представио наш економски програм, као и наш пут ка Европи.
Уочено је да је Србија једина земља у Европи чији је рејтинг побољшан ове године, док је
рејтинг многих других земаља спуштен”, рекао је Ђелић.

  

„Када се ради о Србији, јасно је да морамо наставити са нашим реформама, да у овим
отежаним околностима наставимо као што смо урадили и 2009. године – да привлачимо
инвестиције”, истакао је он.

  

„Ако смо прошле године привукли око две милијарде долара, са Фијатом,
Гаспромњефтом, наш циљ је да ове године привучемо три милијарде долара страних
директних инвестиција”, навео је Ђелић.

  

Ђелић је истакао да је, кад је реч о финансијској кризи, најгоре превазиђено и да нема
ризика да поново дође до банкротства великих финансијских институција, а то значи да
свет улази у нешто стабилнију ситуацију.

  

Потпредседник Владе Србије је, истовремено, истакао да је „очигледно да се криза
наставља и да ће привредни раст у свету били слаб ове и следеће године, а то за Србију
значи да мора да и даље води веома одговорну буџетску и монетарну политику, која
мора да јој обезбеди стабилност динара, као и социјалну кохезију”.

  

„Показало се да су земље које су имале јаку социјалну компоненту у њиховим
програмима, оне које су најмање патиле од кризе. То је разлог зашто ће Влада Србије
ове године нарочито дати акценат на тај социјални аспект њеног програма”, закључио је
Ђелић.

  

(Танјуг)
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